CURZI e Associati

Via Menicucci, 1-60121 ANCONA Tel. 071/205430 - Fax 071/206680

## Avv. RICCARDO PAGANI

Via Menicucci, 1-60121 ANCONA Tel 071-206698

## PROCURA AD LITEM

Il sottoscritto Vincenzo Gilardi quale Amministratore Delegato e legale rappresentante pro tempore della Leica Microsystems S.r.l. (P.IVA 09933630155) corrente a Buccinasco (Mi) in Via Emilia n. 26, CAP 20090, delega gli avv.ti Corrado Curzi (C.F.: CRZCRD58T12A271H// PEC: corrado.curzi@pec-ordineavvocatiancona.it) e Riccardo Pagani (C.F.:PGNRCR50T23H037C//PEC: riccardo.pagani@pec-ordineavvocatiancona.it), entrambi del Foro di Ancona ivi con studio alla Via Menicucci n. 1 fax 071206680, a rappresentare e difendere la predetta società, anche disgiuntamente per la proposizione avanti al Tribunale Amministrativo della Regione Lazio sede di Roma, Sezione III Quater, nel ricorso R.G. n. 14395/2022, di motivi aggiunti, da valere anche quale ricorso autonomo, per ottenere l'annullamento della Determinazione n. 207 del 30.03.2023 adottata dalla Giunta della Regione Basilicata, nonché per l'annullamento delle Delibere adottate dai Direttori Generali delle Aziende del Servizio Sanitario regionale richiamate nella predetta Determinazione, e comunque l'annullamento di ogni ulteriore atto presupposto, connesso correlato e conseguente, anche non noto.

A tal fine conferisce a detti difensori ogni e più ampio potere e facoltà di legge, compresa quella di redigere e depositare memorie, formulare istanze cautelari, proporre appelli incidentali e motivi aggiunti ulteriori, rinunciare agli atti del giudizio, accettare la rinuncia formulata dalle altre parti processuali, nominare sostituti processuali per la partecipazione alle udienze, eleggendo domicilio presso lo studio dell'avv. Corrado Curzi, ad Ancona in Via Menicucci n. 1.

Ai sensi dell'art. 13 del D.lgs. 196/2003 s.m.i., presa visione dell'informativa ricevuta, autorizza i predetti difensori a trattare e comunicare i dati relativi alla Leica Microsystems S.r.l. per le finalità di cui al presente mandato.

Buccinasco, lì 12.04.2023

La firma è autentica

Riccardo Pagani

La firma è autentica

Avy. Corrado Curzi

ATTESTAZIONE DI CONFORMITA' EX D.LGS. 82/2005 lo sottoscritto avv. Corrado Curzi del Foro di Ancona, C.F. CRZCRD58T12A271H, quale difensore della Leica Microsystem S.r.l. corrente a Bucinasco (MI) in Via Emilia n. 26 (P. IVA 09933630155) in persona del legale rappresentante pro tempore Vincenzo Giraldi ai sensi dell'art. 8 comma 2 D.P.C.M. 40/2016 e del D.lgs. 82/2005, attesto che la presente copia informatica della procura ad litem è conforme all'originale del formato analogico della stessa, in mio possesso, da cui è estratta. Ancona, lì 29.05.2023. Firmato Digitalmente. Avv. Corrado Curzi